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NEOFLAN

ERSATZTEILKATALOG

DER NEOPLAN-ERSATZTEILKATALOG BESTEHT AUS GRAFISCHEN DARSTELLUNGEN MIT
DEN ENTSPRECHENDEN STUCKLISTEN DER ERHALTLICHEN ERSATZTEILE.

DIESER ERSATZTEILKATALOG IST NICHT GRUNDLAGE EINER MONTAGEANLEITUNG.

DIE AUFTEILUNG ERFOLGT IN EINEM BAUGRUPPENVERZEICHNIS, WELCHES IN UNTER-
GRUPPEN GEGLIEDERT IST.

AUS TECHNISCHEN GRUNDEN WURDEN VERSCHIEDENE UNTERBEREICHE ZUSAMMEN-
GEFASST, SO DASS NICHT ALLE IM FOLGENDEN GRUPPENVERZEICHNIS AUFGEFUHRTEN
BEREICHE SEPARAT IM KATALOG ENTHALTEN SIND.

BEZEICHNUNGEN WIE LINKS ODER RECHTS, VORN ODER HINTEN, STETS IM SINNE DER
FAHRTRICHTUNG - FALLS NICHT AUSDRUCKLICH ANDERS ANGEGEBEN.

TECHNISCHE ANDERUNGEN VORBEHALTEN.
BEI DER BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN BITTE STETS ANGEBEN:

- FAHRZEUGTYP UND FAHRGESTELLNUMMER
- GRUPPENNUMMER (z.B. 1122, BREMSVENTILE)
- NEOPLAN-TEILE-NUMMER (MAT-NR.)

- BEZEICHNUNG LT. KATALOG
(BEMERKUNGEN BEACHTEN)

NEOPLAN Bus GmbH Telefon + 49 (0) 711 - 7835 -0
Vaihinger Str. 118-122 Telefax + 49 (0) 711 - 7801 - 696
Telex 7255871
70567 Stuttgart-Mohringen
Germany Internet http://www.neoplan.de
e-mail stuttgart@neoplan.com
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NEOFLAN

SPARE PARTS CATALOGUE

THIS NEOPLAN SPARE PARTS CATALOG CONSISTS OF ILLUSTRATED LISTS OF REPAIR
PARTS OF ALL AVAILABLE COMPONENTS.

THIS SPARE PARTS CATALOGUE IS NOT A SERVICE AND REPAIR MANUAL.

THE CATALOG IS DIVIDED INTO MAJOR SECTIONS WHICH ARE AGAIN DEVIDED INTO SMAL-
LER GROUPS OF PARTS.

DUE TO TECHNICAL REASONS, SOME OF THE GROUPS ARE SUMMARIZED AND THERE-
FORE NOT SEPARATLY LISTED IN THE INDEX.

IF THERE ARE DIRECTIONS MENTIONED LIKE LEFT, RIGHT, FRONT, REARETC., THISHAS TO
BE ALWAYS SEEN IN DRIVING DIRECTION. IF THIS GENERAL RULE SHOULD NOT BE THE
CASE, IT WILL BE SPECIALLY MENTIONED.

WE RESERVE THE RIGHT TO CARRY OUT TECHNICAL CHANGES WITHOUT NOTICE.

PLEASE NOTE THAT ALL ORDERS SHOULD CONTAIN THE FOLLOWING DATAS:

- TYPE OF COACH AND CHASSIS NUMBER
- GROUP NUMBER (e.g. 1122, BRAKE VALVE)
- NEOPLAN PART NUMBER (MAT-NR.)

- PART NAME AS LISTED IN THE CATALOGUE
(PLEASE PAY ATTENTION TO “BEMERKUNGEN”)

NEOPLAN Bus GmbH Telefon + 49 (0) 711 - 7835 -0
Vaihinger Str. 118-122 Telefax + 49 (0) 711 - 7801 - 696
Telex 7255871
70567 Stuttgart-Mohringen
Germany Internet http://www.neoplan.de
e-mail stuttgart@neoplan.com
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NEOFLAN

CATALOGUE DE PIECES DETACHEES

LE CATALOGUE DE PIECES DETACHEES EST CONSTITUE DES REPRESENTATIONS GRAPHI-
QUES AVEC LA LISTE DES PIECES DETACHEES EN QUESTION.

CE CATALOGUE N'EST EN AUCUN CAS UN DOCUMENT DE MONTAGE DES PIECES EN QUES-
TION.

LE SOMMAIRE EST DECOMPOSE EN DIFFERENTS CHAPITRES EUX-MEME REDECOM-
POSES EN GROUPES.

POUR DES RAISONS TECHNIQUES, CERTAINS CHAPITRES ONT ETE REQROUPES POURNE
PAS TROP DECOMPOSER LE SOMMAIRE.

LES REMARQUES AVANT, ARRIERE, GAUCHE, DROITE SONT TOUJOURS DEFINIES SUI-
VONT L’AXE DU VEHICULE AUSSI LONGTEMPS QU’AUCUNE AUTRE PRECISION N’EST AP-
PORTEE.

LE FABRICANT SE RESERVE LE DROIT A TOUT MOMENT DE MODIFIER TECHNIQUEMENT LE
VEHICULE.

LORS DE LA COMMANDE DE TOUTE PIECE DE RECHANGE, PRECISER:

- TYPE DU VEHICULE, NUMERO DE CHASSIS

- NUMERO DE GROUPE (P. EX. 1122 VALVE DE FREIN)
- NUMERO DE LA PIECE NEOPLAN

- INTITULE DE LA PIECE (V. CATALOGUE)

NEOPLAN Bus GmbH Telefon +49 (0) 711 - 7835 -0
Vaihinger Str. 118-122 Telefax + 49 (0) 711 - 7801 - 696
Telex 7255871
70567 Stuttgart-Mdhringen
Allemagne Internet http://www.neoplan.de
e-mail stuttgart@neoplan.com

NEOPLAN France Vente Téléphone: + 33 (1) 43049898
4 A11ée des Performances Marne la Télécopieur: + 33 (1) 45929114
Vallée Téléx: 235358F

93160 Noisy-le-Grand
France
EK_ED 516_01_12_DEFI_MB



NEOFLAN

CATOLOGO DI RICAMBI

IL CATALOGO DI RICAMBI DI NEOPLAN CONTIENE RAFFIGURAZIONE GRAFICE CON | COR-
RISPONDENTI LISTINI PEZZI. | LISTINI PEZZI CONTIENONO | OFFENIBILI PARTI DI RICAMBIO.

QUESTO CATALOGO DI RICAMBI NON E LA BASE DI UNA ISTRUZIONE DI MONTAGGIO.
LA DIVISIONE RISULTA IN UN ELENCO-GRUPPO, CHE E SUDDIVISO IN SOTTOGRUPPI:

PERMOTIVO TECHNICO | SOTTOGRUPPIVENGANO DIVISI, COSICHE TUTTINEL SEGUENTE
ELENCO-GRUPPO REGISTRATI REGIONE NON SONO COMPRESI SEPERATI NEL CATA-
LOGO.

INDICAZIONE COME SINISTRA O DESTRA, DAVANTI O DIETRO-SEMPRE NEL SENSO DI MAR-
CIA - SE NON VIENE ESPRESSO IN MANIERA DIVERSA.

INNOVAZIONE TECHNICE RISERVATI:

SE VENGANO ORDINATI PEZZI DI RICAMBI PER FAVORE SEMPRE INDICARE:

- TIPO DI VEICOLO E NUMERO DI TELAIO
- NUMERO DI GRUPPO (PER ESEMPIO 1122, VALVOLA DI FRENAGGIO)
- NEOPLAN-NUMERO DI PEZZI (MAT-NR.)

- INDICAZIONE DI CATALOGO

NEOPLAN Bus GmbH Telefono + 49 (0) 711 - 7835 -0
Vaihinger Str. 118-122 Telefax + 49 (0) 711 - 7801 - 696
Telex 7255871
70567 Stuttgart-Mohringen
Germania Internet http://www.neoplan.de
e-mail stuttgart@neoplan.com

EK_ED_516_01_12_DEFI_MB



MOTOR MB OM 442 LA N 516 SHD/H 08/01

ENGINE N 516/3 SHD/H/L
MOTEUR 0120

MOTORE
NEOFLAN

Motor Daimler Chrysler Euro Il
Engine
Moteur
Motore

Typ: MB OM 442 LA 281 KW /381 PS
Type

Type

Modello

Neoplannummer: 11002706

Number
Numéro
Numero

Neoplannummer: 11002710

Number
Numéro
Numero

Achtung !

Motornummer siehe Bauzeugnis

Bitte Daten aus dem Bauzeugnis entnehmen.

Please take the details out of the building construction.
Prenez les details du certificat de construction, s’il vous plait.
Per favore prendete i dettaglii del cartificato di construzione.



MOTOR MB OM 442 523PS N 516 SHD/H 08/01

ENGINE
MOTEUR
MOTORE

N 516/3 SHD/H/L
0120

Motor

Engine
Moteur
Motore

Typ:
Type
Type
Modello

Neoplannummer:

Number
Numéro
Numero

NEOFLAN

DaimlerChrysler Euro Il

OM 442 LA 385 KW /523 PS

11002714

Achtung !

Motornummer siehe Bauzeugnis

Bitte Daten aus dem Bauzeugnis entnehmen.

Please take the details out of the building construction.
Prenez les details du certificat de construction, s’il vous plait.
Per favore prendete i dettaglii del cartificato di construzione.



ANBAUTEILE LINKS VOITH

ADD-ON PARTS LEFT

ACCESSOIRES DU MOTEUR A GAUCHE
PEZZI AGGIUNTI AL MOTORE

N 516/3 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L




ANBAUTEILE LINKS VOITH
ADD-ON PARTS LEFT

ACCESSOIRES DU MOTEUR A GAUCHE
PEZZI AGGIUNTI AL MOTORE

N 516/3 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

0121

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11017899 1 EINSCHRAUBSTUTZEN SCREW NECK HELICOIL RACCARDO FILETTATO
2 11018269 1 KUPFERDICHTRING COPPER SCALING WAS- BAGUE D’ETANCHEITE ANELLO
HER DU CUIVRE
3 11018041 1 VERSCHRAUBUNG SCREWING BOULONNAGE AVVITAMENTO
4 11056443 1 MUTTER NUT ECROU DADO DIN 985 M8
5 11054594 1 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA DIN 125 B8
6 11000305 1 OLVERSCHLUBDECKEL OIL-CLOSURE CAP HUILE COUVERCLE FERM | OLIO-COPERCHIO
7 11007737 1 OLEINFULLROHR OIL FILLER TUBER TUBULURE DE REMPLIS- | OLIO TUBO DIE RIEMPI-
SAGE D’HUILE MENTO
8 11000844 1 SCHELLE RUBBER TUBE CLAMP 'II_'ILIJEBRE CAOQOUTCH. COL- TUBO FLES. GOMMA
9 11009597 1 SILIKONREDUZIER- SILICON REDUCTION TUYAN REDUCTEUR A SI- | TUBO SILICONE DI RIDU-
SCHLAUCH HOSE LICONE ZIONE
10 11000846 1 SCHELLE RUBBER TUBE CLAMP 'II_'ILIJEBRE CAOQOUTCH. COL- TUBO FLES. GOMMA
1 11055522 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933 M80X35
12 11007744 1 STUTZE SUPPORT SUPPORT SUPPORTO
13 11055556 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933 M10X25
14 11054600 1 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA DIN125 B 10
15 11000135 1 AUSLAUFSTUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCARDO WAPU UNTEN
16 11000354 1 DICHTUNG SEAL ETANCHE GUARNIZIONE
17 11056443 1 MUTTER NUT ECROU DADO DIN 985 M8
18 1105494 1 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA DIN 125 B8
19 11053252 1 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJON FILETE PRIGIONIERO DIN 939 M 8 X 25 8.8
20 11004474 1 ANSCHLUSSSTUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCARDO VOITH
21 11000136 1 THERMOSTATGEHAUSE THERMOSTAT HOUSING CORPS DU THERMOSTAT g%?l%ASSA DEL TERMO- M14X1,5
22 1 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA LIEFERUMFANG POS.21
23 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG POS.21
24 11002997 1 WASSERPUMPE FUR RE- | WATER PUMP POMPE A EAU POMPA DELL'AQUA
TARDERANBAU
25 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG POS.21




ANBAUTEILE RECHTS
ADD-ON PARTS RIGHT

ACCESSOIRES DU MOTEUR A DROITE
PEZZI AGGIUNTI AL MOTORE

N 516/3 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 1 MASSEBAND EARTHING STRAP BANDE DE CONNEXION A | NASTRO MASSA LIEFERUMFANG
LA MASSE
2 11009613 1 EINLAUFSTUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCARDO ZN 0324 0019 00
3 11055522 2 SCHRAUBE SCREW BOULON DE MACHINE BULLONE DA MACHHINE DIN 933 M8X35
4 11054594 1 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA DIN 127 B8,4X16X1,6
5 11009607 1 DICHTUNG SEAL ETANCHEIFICATION GUARNIZIONE 442 201 03 80
6 1 FLANSCH FLANGE CONNECTEUR CONNECTORE LIEFERUMFANG
7 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG
8 11008906 2 TEMPERATURGEBER TEMPERATURE PICKUP Li?UgEAEWE DE TEMPE- | SEGNALATORE TEMPER. | M8X35 DIN 933
9 11018268 1 KUPFERRING COPPER RING ANNEAU DE CUIVRE ANELLO DI RAME 14X20X1.5




MOTORLAGERUNG DB N 516 SHD/H 07/01
ENGINE SUSPENSION DB N 516/3 SHD/H/L

SUSPENSION DU MOTEUR DB 0122
SUSPENSIONE DEL MOTORE DB

0122-S0002




MOTORLAGERUNG DB
ENGINE SUSPENSION DB
SUSPENSION DU MOTEUR DB

SUSPENSIONE DEL MOTORE DB

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

0122

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 1 LIEFERUMFANG
GETRIEBE
2 1 LIEFERUMFANG
GETRIEBE

3 11001047 4 STOBDAMPFER SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR AMORTIZZATORE
4 11001044 1 STOBDAMPFERHALTER BRACKET SUPPORT SUPPOTRO

LINKS
5 11001048 1 STOBDAMPFERHALTER BRACKET SUPPORT SUPPORTO

RECHTS
6 11001040 2 ABDECKBLECH COVER PLATE TOTE DE LAMIERA

RECOUVEREMENT
7 11001104 2 MOTORLAGER ENGINE BEARING SUPPORT DE MOTUER SUPPORTO DEL MOTORE | BLAU OM441
11004574 BRAUN OM442

8 11004675 1 MOTORTRAGER VORNE BRACKET SUPPORT SUPPORTO

LINKS
9 11004682 1 MOTORTRAGER VORNE BRACKET SUPPORT SUPPORTO

RECHTS
10 11000381 2 MOTORTRAGER BRACKET SUPPORT SUPPORTO
1 11001001 2 MOTORLAGER HINTEN ENGINE BEARING SUPPORT DE MOTUER SUPPORTO DEL MOTORE
12 11004706 2 MOTORTRAGER BRACKET SUPPORT SUPPORTO
13 11001051 2 HALTER BRACKET SUPPORT SUPPORTO
14 11056477 2 MUTTER NUT ECROU DADO DIN 985 M 12X1,5
15 11056000 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 960 M 12X1,5X55 10.9
16 11054714 2 FEDERRING WASHER DISQUE ROSETTA DIN 137 B 12
17 11000399 2 SCHEIBE DISC DISQUE DISCO
18 11056152 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 961 M 12X1,5X30 10.9
19 11054682 2 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ROSETTA DIN 127 M 12
20 11054602 2 UNTERLEGSCHEIBE MEDIUM WASHER RONDELLE RONDELLA DIN 125 B 12
21 11001007 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE M 12X1,5X60
22 11054602 2 SCHEIBE MEDIUM WASHER RONDELLE RONDELLA DIN 125 B 12
23 11055613 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933 M 12X30 10.9
24 11054714 2 FEDERSCHEIBE WASHER DISQUE ROSETTA DIN 137 B 12
25 11054602 2 UNTERLEGSCHEIBE MEDIUM EASHER RONDELLE RONDELLA DIN 125 B 12
26 11000017 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 961 M 16X1,5X55
27 11054718 2 FEDERSCHEIBE WASHER DISQUE ROSETTA DIN 137 B16
28 11000035 2 ABSTANDSHULSE SPACER TUBE DOUILLE BUSSOLA
29 11055613 3 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933 M 12X30 10.9
30 11054682 3 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ROSETTA DIN 127 M 12
31 11056477 2 MUTTER NUT ECROU DADO DIN 985 M 12X1,5
32 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG
33 11055658 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933 M 14X25 8.8
34 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG




0123

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

LICHTMASCHINENHALTERUNG

ALTERNATOR BRACKET
FISSAGIO DELLA DINAMO

SUPPORT DE DYNAMO
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LICHTMASCHINENHALTERUNG
ALTERNATOR BRACKET
SUPPORT DE DYNAMO
FISSAGIO DELLA DINAMO

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

0123

NEOFLAN

POS [ TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG

1 11004872 1 LIMA-TRAGER EURO2 ALTERNATOR BRACKET SUPPORT DE DYNAMO FISSAGIO DELLA DINAMO | 442 150 22 70

2 11001213 1 SPANNSCHRAUBE CLAMPING BOLT VIS VITE ZN 0123000070

3 11001210 1 SPANNMUTTER TENSION NUT ECROU TENDEUR DADO DI SERRAGGIO M12 35215002 72

4 11001211 1 KLEMMSTUCK CLAMPING PIECE PIECE DE SERIAGE FASCETTA M12 314 15505 28

5 11055995 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE M12X1, 5X45, DIN 960

6 11001203 1 BUCHSE BUSHING CHEMISE BARATTOLO :DoigOMM 352 155 05 50

7 11055095 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE M10X70, DIN 931 10.9

9 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE M10X50, DIN 931, 10.9/12.9
10 11054599 2 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA M10, DIN 125, MB-

1 11054680 2 FEDERRING WASHER RONDELLE ROSETTA I\E/IL;J(';‘,ODZIN 127, MB-EURO2
12 11055999 2 SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGON SCREW VIS VITE M12X1, 5X55, DIN 960

13 11001204 4 BUCHSE BUSHING CHEMISE BARATTOLO :Ig: MM 352 155 04 50
14 11055355 2 SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGON SCREW VIS VITE M12X70, DIN 931,10.9

15 11054683 1 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ROSETTA M12, DIN 127

16 11056449 2 MUTTER SELBSTSICHERND NUT ECROU DADO ESAGONALE M12, DIN 985

17 11055095 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE M10X70, DIN 931, 10.9

18 11054602 6 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA M12, DIN 125

19 11054599 2 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA M10, DIN 125

20 11056444 2 MUTTER SELBSTSICHERND NUT ECROU DADO ESAGONALE M10, DIN 985




LICHTMASCHINE MB BOSCH N 516 SHD/H 07/01

ALTERNATOR N 516/3 SHD/H/L
DYNAMO 0123

DINAMO

NEOFLAN

0123-S0006



LICHTMASCHINE MB BOSCH
ALTERNATOR

DYNAMO

DINAMO

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

0123

NEOFLAN

POS | MAT-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
11004796 1 LICHTMASCHINE ALTERNATOR DYNAMO DINAMO 0120 689 571
1 11004909 1 ZYLINDERROLLENLAGER | CYL. ROLLER BEARING ROULEMENT CUSCINETTO 1900 910 024, DIN
5412-NU 202/C3
2 11001141 1 RADIALDICHTRING RADIAL SEAL RONDELLE ANELLO 1120 283 000
3 11004791 1 DISTANZRING SPACER RING COLLERETTE ANELLO DISTANIALE 1120200 015
4 11004775 1 SCHLEIFRING COLLECTOR RING BAGUE COLLARE 1124304 018
5 11004774 1 LAUFER ROTOR ROTOR ROTARE 1124 037 004
6 14000960 1 SPRENGRING RETAINER ANNEAU ANELLO 2916 600 016, DIN
9045-30
7 11004790 1 STUTZRING SUPPORT RING ANNEAU ANELLO 2120 114 002
8 11061447 1 ABDECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE PIASTRA 1120 033 009
9 11004794 1 RILLENKUGELLAGER DEEP-GROOVE BALL ROULEMENT CUSCINETTO 2 120 905 000
10 11004793 1 ANTRIEBSLAGER DRIVE END SHIELD ENTRAINEMENT SUPPORTO 1125827 013
1 11004783 4 UNTERLEGSCHEIBE PLAIN WASHER RONDELLE RONDELLA 2916011 013, DIN
433-6.4-ST 50
12 11004782 4 FEDERRING SPRING LOCK WASHER RONDELLE ROSETTA 2916 699 083, 6 MM
13 11004784 4 LINSENSCHRAUBE OVAL-HEAD SCREW VIS VITE 1123 429 125
14 11061446 1 LUFTER FAN VENTILATEUR VENTOLA 2126 610 033
15 11029096 1 TULLE GROMMET GAINE BECCUCCIO 1120312 000
16 11001160 1 LUFTANSAUGDECKEL AIR INTAKE COVER COUVERCLE COPERCHIO 1125500 023
17 11060008 1 FELDREGLER TRANSITOR REGULATOR REGULATEUR REGOLATORE 1197 311 315
18 11061445 3 KOMBI-SCHRAUBE WASHER AND SCREW AS | VIS VITE 1123 433 007
19 11004787 1 LINSENSCHRAUBE OVAL-HEAD SCREW VIS VITE 2912452 191, DIN
7985-M6X10-5.8
20 11004786 1 ENTSTORKONDENSATOR | SUPPRESSION CAPACIT. CONDENSATEUR CONDENSATORE 0290 800 052
21 11004788 4 STIFTSCHRAUBE STUD VIS VITE 2912212207, DIN
835-M6X35-5.6
22 11004776 1 SCHLEIFRINGLAGER COLLECTOR RING END BAGUE CUSCINETTO 1125887 013
23 11004778 1 DICHTUNG SEAL ETANCHEIFICATION GUARNIZIONE 1121015011
24 11004777 1 GLEICHRICHTERGERAT RECTIFIER REDRESSEUR RADDRIZZATORE 1127 320 973
25 11004785 3 KOMBI-SCHRAUBE WASHER AND SCREW AS | VIS VITE 1123 433 005
26 11004781 1 STANDER STATOR STATOR AVVOLGIMENTO 1125 047 007
100 11004906 1 TEILESATZ PARTS SET JEU SERIE 1127011171
(LAUFERTEILE)
101 11004792 TEILESATZ PARTS SET JEU SERIE 1127 011 083




LICHTMASCHINENBELUFTUNG MB N 516 SHD 07/01
GENERATOR AERATION
DYNAMO VENTILATION

DINAMO VENTILAZIONE

N 516/3 SHD/L

()

0123

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11001188 1 LUFTANSAUGDECKEL AIR-INTAKE COVER COUVERCLE COPERCHIO
2 11001160 1 LUFTANSAUGDECKEL AIR-INTAKE COVER COUVERCLE COPERCHIO
3 11034221 2 WARMLUFTSCHLAUCH WARM-AIR HOSE TUYAU TUBO ® 70MM, LANGE CA.
1500MM
4 11032340 4 SCHLAUCHSCHELLE CLAMP COLLLIER FASCETTA @ 60-80MM
5 11028568 10 KABELBINDER CABLE CLIP COLLIER FASCETTA 4,8X360MM 502 161




LICHTMASCHINENBELUFTUNG MB N 516 SHDH 07/01
GENERATOR AERATION
DYNAMO VENTILATION

DINAMO VENTILAZIONE

N 516/3 SHDH/L

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11001188 1 LUFTANSAUGDECKEL AIR-INTAKE COVER COUVERCLE COPERCHIO
2 11001160 1 LUFTANSAUGDECKEL AIR-INTAKE COVER COUVERCLE COPERCHIO
3 11034221 2 WARMLUFTSCHLAUCH WARM-AIR HOSE TUYAU TUBO ® 70MM, LANGE CA.
1500MM
4 11032340 4 SCHLAUCHSCHELLE CLAMP COLLLIER FASCETTA @ 60-80MM
5 11028568 10 KABELBINDER CABLE CLIP COLLIER FASCETTA 4,8X360MM 502 161
6 11054623 2 BLECHSCHRAUBE SCREW VIS VITE 4,0X16  218X16
7 11038304 1 ggNHLLUFI'ANSAUGSTUT- COOLING AIR INTAKE NECK| TUBULURE COLLETTORE 725 DOPPELT
8 11032167 1 LOCHBLECH HOLE SHEET TROU TOLE LAMIERA GROBE CA. 195X95MM




ANLASSER N 516 SHD/H 09/01

STARTER N 516/3 SHD/H/L
DE'MARREUR 0124

AVVIATORE ﬁEﬁ?! /ﬂ N

Ausfiihrung:  Motor-MERCEDES BENZ OM 442

POS TEILE-NR STK DEUTSCH

ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG

1 11001235 1 ANLASSER STARTER

DE’'MARREUR AVVIATORE 24V 6,5KW




UBERSICHT KOMPRESSOR

N 516

GENERAL PICTURE COMPRESSOR

COUP COMPRESSEUR
LISTA DI COMPRESSORE

11/01

0125

NEOFLAN

TEILE-NUMMER MOTORTYP
NUMBER MOTOR
NUMERO DE PIECE MOTEUR
NUMERO MOTORE

KOMPRESSORTYP
COMPRESSOR
COMPRESSEUR
COMPRESSORE

11033654 DAIMLER BENZ
2 LICHTMASCHINEN
11033655 DAIMLER BENZ

3 LICHTMASCHINEN

KLIMAKOMPRESSOR
FKX40/555 R134

MAGNETKUPPLUNG
LA 16.172

KLIMAKOMPRESSOR
FKX40/555 R134

MAGNETKUPPLUNG
LA 16.153

Achtung: Kompressortyp bitte aus dem Bauzeugnis enthehmen.
Please take the details out of the building construktion.
Prenez les details du certificat de construcion, s'’il vous plait.
Per favore predete i dettaglii del certificato di construzione.




10/01

N 516 SHD/H

KOMPRESSOR FK 40 EINBAU

N 516/3 SHD/H/L

COMPRESSOR FK40 INSTALLATION

0125

NELDF

MONTAGE DU COMPRESSEUR FK40

MONTAGGIO DEL COMPRESSORE FK40

y

0125-S0003



KOMPRESSOR FK 40 EINBAU

COMPRESSOR FK40 INSTALLATION

N 516 SHD/H
N 516/3 SHD/H/L

MONTAGE DU COMPRESSEUR FK40
MONTAGGIO DEL COMPRESSORE FK40

10/01

0125

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11056000 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 960 M 12X1,5X55 10.9
BLANK
2 11054603 1 U-SCHEIBE DIN 125 M 12 MEDIUM WASHER RONDELLE ROSETTA PIANA DIN 125 M 12 VERZINKT
VERZINKT
3 11056451 1 MUTTER NUT ECROU DADO M 12X 1,5 DIN 985 8
VERZINKT
4 11055557 1 SELBSTSICHERNDE SCREW VIS VITE
SCHRAUBEN
5 11055665 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933 M 14 X 35 10.9
BLANK
6 11054714 2 FEDERSCHEIBE SPRING WASHER DISQUE ROSETTA GEWELLT DIN 137 B 12
7 11055613 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933 M 12X 30 10.9
VERZINKT
8 11009494 2 SPANNROLLE MIT BELT PULLEY POULIE DE TENSION RULLO DI TENDITORE
HALTER
9 11001719 4 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE CINGHIA TRAPEZOIDALE XPB 1320 FLANKEN-
TRAPEZOIDALE OFFEN GEZAHNT
10 11055099 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 931 M 10 X 80 8.8
VERZINKT
1 11054600 1 U-SCHEIBE WASHER DISQUE DISCO DIN 125 M 10 VERZINKT
12 11056445 1 MUTTER NUT ECROU DADO M 10 DIN 985 8 VERZINKT
13 11054561 1 SCHRAUBEN- DISC RONDELLE DISCO M 16
SICHERUNGSSCHEIBEN
14 11056192 1 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 961 M 16X1,5X35 10.9
BLANK
15 11005022 1 KONSOLE CONSOLE CONSOLE MODIGLONE KOMPRESSOR FK26/FK4




FLUGELPUMPE 7685 TYP FN 4 N 516/3 SHD/L 07/01
VANE PUMP N 516/3 SHD/H/L

0126

NEOFLAN

TECHNISCHES DECKBLATT FUR ZF-FLUGELZELLENPUMPE
TECHNICAL COVER SHEET FOR ZF-VANE PUMP

ZF 7685 955 148

TYP/TYPEFN 4

NEOPLAN MATERIAL-NR / -NO.: 11005190

10

DREHSINN RECHTS

DIRECTION OF ROTATION

OHNE OELBEHAELTER

WITHOUT OIL RESERVOIR

MIT STROMBEGRENZUNG IM NEBENSTROM

WITH CURRENT LIMITATION IN THE PARASITIC CURRENT
DRUCKBEGRENZUNG PMAX 160 + 15 BAR

PRESSURE LIMITATION PMAX 160 + 15 BAR
FORDERLEISTUNG QMAX 16 DM3 / MIN ABGEREGELT (+ 30%)
DELIVERY RATE QMAX 16 DM3 / MIN DEACTIVATET (+ 30%)
FLANSCHBEFESTIGUNG, 2 BOHRUNGEN ©@=10,5, LOCHKREIS-@ 104,
EINPAB-O 52G7

FLANGE MOUNTING, 2 HOLES @=10,5, HOLE CIRCLE-@ 104, ALIGNMENT-@ 52G7
SAUGLEITUNGSANSCHLUB M 26X1,5 RADIAL LINKS
SUCTION PIPE JOINT M 26X1,5 RADIAL LEFT HAND
WELLENLAGERUNG MIT GLEITLAGER

SHAFT BEARING WITH FRICTION BEARING
WELLENDICHTRING MIT DOPPELLIPPE

SHAFT SEALING RING WITH DOUBLE-LIP

MIT O-RING 46X3 IM EINPAB-O

WITH O-RING 46X3 IN ALIGNMENT-@

LINKSDPEE\‘D/& RECHTSDREHEND
" 0BEN
X

O

?)
-
—
Z
x
(7]

HINTEN
VORN )

FN 4

ANSICHT A



FLUGELPUMPE 7685 TYP FN 4 N 516/3 SHD/L 07/01
VANE PUMP N 516/3 SHD/H/L

0126

NEOFLAN




FLUGELPUMPE 7685 TYP FN 4

N 516/3 SHD/L 07/01

VANE PUMP N 516/3 SHD/H/L
0126
NEOFLAN
POS TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH BEMERKUNG
1 14008223 1 WELLE SHAFT FN4 STANDARD
2 14008224 1 SICHERUNGSRING RETAINING RING
3 14008225 1 WELLENDICHTRING SHAFT SEAL DFD 20X35X8TF01
4 14008226 1 GEHAUSE HOUSING FN4
5 14008227 1 O-RING O-RING 52,07X2,62 FPM-70-10
6 14008244 1 STUTZRING SUPPORT RING FN4
7 14008245 1 O-RING O-RING 21,89X2,62 FPM-70-10
8 14008246 1 STUTZRING SUPPORT RING FN4
9 14008247 1 STIRNPLATTE PRESSURE PLATE FN4 RECHTS
10 14008248 1 LAUFERSATZ ROTOR SET
1 14008273 2 NADELROLLE NEEDLE ROLLER B5X34,8G5-5-10 DIN 5402
12 14008274 1 O-RING O-RING 76X2 NBR-90-10
13 14008275 1 DECKEL COVER FN RECHTS
14 14008276 4 SCHRAUBE SCREW DIN 931 M8X40-10.9
ERGANZUNGSTEILE SUPPLEM. PARTS
15 14008278 1 TYPENSCHILD TYPE PLATE OBERFLACHE SILBERMATTIERT
16 14008279 1 DROSSELEINSATZ THROTTLE INSERT FN4
17 14008280 1 VENTILKOLBEN VALVE SPOOL 160 BIS 175 BAR
18 14008281 1 DRUCKFEDER COMPR. SPRING
19 14008282 1 O-RING O-RING 21X12 NBR-90-10
20 14008283 1 SCHRAUBE SCREW
21 11005212 1 O-RING O-RING 46X3 ACM-80-10
REPARATURSATZE REPAIR SETS
14008284 1 DICHTSATZ SEALING SET FN4 STANDARD

14008285

KLEINTEILESATZ

SMALL COMP. SET




N 516/3 SHD/H 05/01
N 516/3 SHD/H/L

KEILRIEMENANTRIEB

V-BELT DRIVE

0127

COURROIE TRAPEZOIDALE
CINGHIA TRAPEZOIDALE
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KEILRIEMENANTRIEB
V-BELT DRIVE
COURROIE TRAPEZOIDALE
CINGHIA TRAPEZOIDALE

N 516/3 SHD/H 05/01
N 516/3 SHD/H/L

0127

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG

1 11001572 2 KEILRIEMEN DRIVE BELT COURROIE TRAPEZOI- CINGHIA TRAPEZOIDALE AVX 13X925 LA
DALE

2 11001817 1 KEILRIPPENRIEMEN DRIVE BELT COURROIE TRAPEZOI- CINGHIA TRAPEZOIDALE MULTIRIB 9PK 2618
DALE

3 11001778 1 KRAFTBAND DRIVE BELT COURROIE TRAPEZOI- CINGHIA TRAPEZOIDALE XPB 2000
DALE

4 11001601 2 KEILRIEMEN DRIVE BELT COURROIE TRAPEZOI- CINGHIA TRAPEZOIDALE AVX 13X1275 LA
DALE

5 11001656 2 KEILRIEMEN DRIVE BELT COURROIE TRAPEZOI- CINGHIA TRAPEZOIDALE AVX 13X1900 LA
DALE

6 11001611 2 KEILRIEMEN DRIVE BELT COURROIE TRAPEZOI- CINGHIA TRAPEZOIDALE AVX 13X1375
DALE

7 11001611 2 KEILRIEMEN DRIVE BELT COURROIE TRAPEZOI- CINGHIA TRAPEZOIDALE AVX 13X1375
DALE

8 11005386 1 RIEMENSCHEIBE - LIMA 1 | PULLEY POULIE PULEGGIA

EURO I
9 11005388 1 RIEMENSCHEIBE - LIMA 2 | PULLEY POULIE PULEGGIA
EURO I
10 11005369 1 KEILRIEMENSCHEIBE PULLEY POULIE PULEGGIA

LIMA 3




KEILRIEMENANTRIEB MB 381 PS N516 SHD/H 07/01
V-BELT DRIVE N 516/3 SHD/H/L

POULIE 0127
PULEGGIA DELLA

:
L L
0127-S0003



KEILRIEMENANTRIEB MB 381 PS N516 SHD/H 07/01

V-BELT DRIVE
POULIE
PULEGGIA DELLA

N 516/3 SHD/H/L

0127

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11005532 1 KEILRIEMENSCHEIBE KW | V-BELT PULLEY POULIE PULLEGIA DELLA ZN 0127 014600
2 11054849 20 ZYLINDERSCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 912, M8X80 10.9
3 11019265 6 TELLERFEDER SAUCER SPRING RESORT A DISQUES MOLLA A TAZZA DIN 2039-A16X8,2X0,9
4 11001817 1 POLY V RIEMEN POLY V BELT COURROIE CINGHIA 9PK2618 77-5P OPTIBELT
5 11009506 1 SPANNROLLE TENSIONER PULLEY POULIE TENDEUR GALLOPINO TENDITORE SPR 0023
6 11013714 2 SECHSKANTMUTTER NUT ECROU DADO DIN 934, M16X1,5-8
7 11005088 2 GEW. BUCHSE THREADED BUSHING DOUILLE POUR FILETAGE | BOCCOLA FILETTATA ZN 0125 007806
8 11005092 1 RIEMENSPANNER BELT TENSIONER TENDEUR DE COURROIE TENDICINGHIA 906 200 05 70
9 11061598 1 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933, M10X80 10.9
10 5 SCHEIBE WASHER RONDELLE ROSETTA DIN 1440-10
1 11009507 1 UMLENKROLLE DEFLECTION PULLEY POULIE DE DEVIATION DEVIAZIONE SPR 0024
12 11013714 2 SECHSKANTMUTTER NUT ECROU DADO DIN 934, M10.8
13 11009097 1 LUFTERBLECH FAN BRACKET DEFLECTEUR D’AIR LAMIERA DI PROTEZIONE | ZN 0321 015901
14 11000860 2 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS HEXAGONALE DADO ESAGONALE M14X20,5
15 11005533 1 KEILRIEMENSCHEIBE V-BELT PULLEY POULIE PULLEGIA DELLA ZN 0127 014700
16 11054681 5 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ELASTQUE ROSETTA ELASTICA DIN 127- B10
17 11055820 20 SECHSKANTMUTTER SCREW VIS VITE DIN 934, M10 8.8 VER-
ZINKT
18 11009536 1 GITTERTRAGER BRACKET




GASPEDAL MB N 516 SHD 10/01

ACCELERATOR PEDAL N 516/3 SHD/L

PEDALE D’ACCELERATEUR 0128
PEDALE DELI’ACCELERATORE

Darstellung beispielhaft

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11005592 1 GASPEDAL ACCELERATOR PEDAL PEDALE D’ACCELERA- PEDALE ACCELERATORE
TEUR
2 11005663 1 SOLLWERTGEBER NOMINAL VALUE SENSOR | TRANSMETTEUR CAPTTATORE VALORE
3 11005582 1 MIKROSCHALTER MICRO SWITCH MICRO CONTACT MICRO INTERRUTTORE NUR BEI TELMA-BREMSE

4 11053209 2 FAUDIGELENK ANGLE JOINT JOINT A ROTULE GIUNTO A SFERE Mé




GASPEDAL MB N 516 SHDH 10/01

ACCELERATOR PEDAL N 516/3 SHDH/L

PEDALE D’ACCELERATEUR 0128
PEDALE DELLACCELERATORE

NEOFLAN

Darstellung beispielhaft

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11063595 1 GASPEDAL ACCELERATOR PEDAL PEDALE D’ACCELERA- PEDALE ACCELERATORE
TEUR
2 11005663 1 SOLLWERTGEBER NOMINAL VALUE SENSOR | TRANSMETTEUR CAPTTATORE VALORE
3 11005582 1 MIKROSCHALTER MICRO SWITCH MICRO CONTACT MICRO INTERRUTTORE NUR BEI TELMA-BREMSE

4 11053209 2 FAUDIGELENK ANGLE JOINT JOINT A ROTULE GIUNTO A SFERE Mé




MOTORBREMSE
EINGINE BREAK
FREIN MOTEUR
FRENO-MOTORE

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L




MOTORBREMSE
EINGINE BREAK
FREIN MOTEUR
FRENO-MOTORE

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

0129

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11005801 1 MOTORBREMSE KPL. ENGINE BRAKE FREIN-MOTEUR FRENO MOTORE 442 140 0853
2 11006969 5 KUPFERMUTTER NUT ECROU DADO 000 990 31 50, M10
3 11000071 1 ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE CILINDRO 000 430 60 26
4 11016964 2 TEFLONSCHLAUCH BRAKE PIPE CONDUITE CONDOTTO PWT 1-6X350 DKL 12X3,5
5 11017999 1 T-STUCK SCREWING BOULONNAGE AVVITAMENTO
6 11007019 1 ISOLIERMATTE INSULATING CARPET TAPIS ISOLANTE MATERIALE ISOLANTE
7 11053092 NBD | SCHELLE CLAMP COLLIER COLLARE RSGU 1100 6/12
8 11017740 NBD | STUTZEN SCREWING MANCHON PEZZO DI RACCORDO K 41/2 A3C




3/2 WEGEVENTIL N 516 SHD/H 07/01
3/2 DIRECTIONAL CONTROL VALVE
3/2 VALVE VOIES

3/2 VALVOLA VIE

0129

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11016874 POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE AIR LINE CONDUITE DE FREIN TUBAZIONE FRENO TUBO | D= 8MM, CA. 1600MM
ROHR TUBE TUBE LANG
2 11018008 STUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCORDO 158 071
3 11018230 UBERWURFMUTTER M8 UNION NUT ECROU DE RACCORD DADO A CALOTTA
4 11017877 STUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCORDO K420/3 A3C
5 11017729 DICHTRING GASKET RING RONDELLE D’ETAN- ANELLO DI TENUTA K 403(71
CHEITE
6 11017714 GUMMIRING RUBBER RING RONDELLE CAOUT- ANELLO DI GOMMA 10X2,5 K 403/81
CHOuC
7 11017377 3/2 WEGE-MAGNETVEN- ELECTROMAGNETIC ELECTROVANNE VALVOLA ELETTROMAGN. | 003 997 53 36
TIL VALVE
8 11000377 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANT PRESA 380 545 02 26
9 11057021 SCHRAUBE M6,3X70 SCREW VIS VITE DIN 7983




3/2 WEGEVENTIL
3/2 DIRECTIONAL CONTROL VALVE
3/2 VALVE VOIES
3/2 VALVOLA VIE

N 516/3 SHD/H/L 05/01

0129

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11016874 POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE AIR LINE CONDUITE DE FREIN TUBAZIONE FRENO TUBO | 8 X 1,0 SCHWARZ
ROHR TUBE TUBE
2 11018008 STUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCORDO
3 11018230 UBERWURFMUTTER M8 UNION NUT ECROU DE RACCORD DADO A CALOTTA
4 11017877 STUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCORDO K 420/3 A3C
5 11017729 MESSINGRING BRASS-RING ANNEAU DE LATION ANELLO OTTONE 12 MM
6 11017714 GUMMIRING RUBBER RING RONDELLE CAOUT- ANELLO DI GOMMA 12 MM
CHOuC
7 11017377 3/2 WEGE-MAGNETVEN- ELECTROMAGNETIC ELECTROVANNE VALVOLA ELETTROMAGN.
TIL VALVE
8 11010142 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANT PRESA
9 11017986 STUTZEN NECK MANCHON PEZZO DI RACCORDO
10 11057021 SCHRAUBE M6,3X70 SCREW VIS VITE DIN 7983




KRAFTSTOFFILTER MIT HANDPUMPE N 516 SHD/H 09/01
FUEL FILTER WITH HAND PUMP N 516/3 SHD/H/L
FILTRE A CARBURANT A POMPE A MAIN- 0130

FILTRO DEL CARBURANTE
NEOFLAN




KRAFTSTOFFILTER MIT HANDPUMPE
FUEL FILTER WITH HAND PUMP

N 516/3 SHD/H/L

FILTRE A CARBURANT A POMPE A MAIN-
FILTRO DEL CARBURANTE

N 516 SHD/H 09/01

0130

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11003065 1 HANDPUMPE KOMPLETT HAND PUMP POMPE A MAIN POMPA A MANO 000 090 73 50
2 11002622 1 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE A CARBURANT FILTRO DEL CARBU- 442 090 03 52 (422 092 01
RANTE 08)
3 11002631 1 FILTEREINSATZ FEIN FILTER ELEMENT CARTOUCHE FILTRANTE ELEMENTO FILTRANTE (422 092 00 05/E1 DIN
73358) FR4
4 11055701 2 SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGON SCREW VIS VITE M8X50, DIN 933
5 1 HOHLSCHRAUBE UND HOLLOW SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG “MB” MO-
STAHLLEITUNG 10MM TOR
6 11002370 3 HOHLSCHRAUBE HOLLOW SCREW VIS VITE M14X25
7 11002262 3 RINGSTUTZEN RING NECK MANCHON PEZZO DI RACCORDO R10/14
8 11018268 NBD | KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE D’ETAN- ANELLO DI TENUTA 14X20X1,5
CHEITE
9 11002256 MTR | PANZERSCHLAUCH PANZER HOSE TUYAU ARME TUBO FLESSIBILE 10MM
10 11002257 NBD | SCHLAUCHHULSE HOSE SLEEVE TUYAU DOUILLE MANICOTTO H10/16
1 11055081 NBD | SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGON SCREW VIS VITE M10X45, DIN933, VER-
ZINKT
12 11005812 1 HALTERUNG BRACKET SUPPORT SOSTEGNO ZN 0131000012
13 11005804 1 AUFFANGWANNE PAN CUVE VASCA ZN 0130000300
14 11023334 1 AUFFANGWANNE PAN CUVE VASCA ZN 1416048400
15 11054594 NBD | UNTERLEGSCHEIBE MEDIUM WASHER RONDELLE RONDELLA D’APPOGGIO M8, DIN 125
16 11057231 NBD | KOMBIMUTTER NUT ECROU DADO M8
17 11062764 1 HALTERUNG BRACKET SUPPORT SOSTEGNO ZN 0131015600
18 11002261 NBD | SCHLAUCHNIPPEL S 10 HOSE NIPPLE NIPPLE TUYAU NIPPLO MANICOTTO S 10
19 11002326 NBD | UBERWURFMUTTER UNION NUT ECROU DE RACCORD DADO A CALOTTA M8
20 11055517 1 SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGON SCREW VIS VITE M8X25, DIN 933
21 11032387 NBD | SCHELLE HOSE CLAMP COLLIER FASCETTA D=15/9MM
22 11018207 1 RINGSCHRAUBSTUTZEN RING PIECER - 14 MANCHON PEZZO DI RACCORDO DIN 7621
23 11005813 1 HALTERUNG BRACKET SUPPORT SOSTEGNO ZN 0131007702
24 11053100 NBD | SCHELLE HOSE CLAMP COLLIER FASCETTA RSGU 1100 15/20
25 11005899 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT ELEMENTO FILTRANTE 000 090 07 51
26 11005900 1 DECKEL COVER COUVERCLE COPERCHIO 000 092 33 03
27 11024916 NBD | BOGEN MIT UBERWURF- ELBOW WITH UNION NUT | COUDE AVEC ECROU DE TRONCO DI TUBO CURVO | 1501 .606.00
MUTTER RACCORD CON DADO A CALOTTA
28 11005899 2 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ELASTIQUE ROSETTA ELASTICA
29 11055820 2 MUTTER NUT ECROU DADO M 10, DIN 934
30 11054753 2 KOTFLUGELSCHEIBE WASHER RONDELLE ROSETTA 10 MM
10MM
31 11055081 2 SCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 931 M 10 X 45 8.8
VERZINKT
32 11017691 2 VERSCHLUSS PLUG BOUCHON TAPPO DIN 7604 M 14 X 1,5
33 11017691 2 VERSCHLUSS PLUG BOUCHON TAPPO DIN 7604 M 14 X 1,5
34 11017882 1 REDUZIERUNG REDUCATION REDUCTION RIDUZIONE STUTZEN K 42/15
35 11053165 NBD | GUMMIROHRSCHELLE RUBBER CLAMP

RA12/15




DIESELVORWARMGERAT THERMOLINE

DIESEL FUEL LINE HEATER
TUYAU DE CHAUFFAGE
TUBO RISCALDAMENTO

N 516 SHD/H 09/01

N 516/3 SHD/H/L

0130

NEOFLAN

TER

0130-S0003
POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11002149 | 1 | DIESELVORWAMGERAT [ DIESEL FUEL LINE HEA- | TUYAU DE CHAUFFAGE | TUBO RISCALDAMENTO | THERMOLINE
TLN-024-600




N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H/L

UMSCHALTHAHN FUR ZUSATZTANK

CHANGE OVER COCK

0131

ROBINET INVERSEUR

RUBINETTO A TRE VIE

16

14



UMSCHALTHAHN FUR ZUSATZTANK

CHANGE OVER COCK
ROBINET INVERSEUR
RUBINETTO A TRE VIE

N 516 SHD/H 07/01

N 516/3 SHD/H/L

0131

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG

1 11002144 1 ESLIISINATIONSKUGEL- CHANGE OVER COCK ROBINET INVERSEUR RUBINETTO A TRE VIE 2BK3-15L 1123-L KOMBI

2 11002142 1 ESLIISINATIONSKUGEL- CHANGE OVER COCK ROBINET INVERSEUR RUBINETTO A TRE VIE BK 3-10L 8-111230-3

3 11060050 1 GRUNDPLA'I'I'E"FUR BASE PLATE PLAQUE DE BASE PIASTRA DI BASE ZN 0131014900
KRAFTSTOFFHAHNE

4 11018017 4 STUTZEN FITTING TUBULURE BOCCHETTONE 15/1-29/L 15V AC3

5 11018008 4 STUTZEN FITTING TUBULURE BOCCHETTONE 15/1-290/L 8V A3C

6 11018126 6 VERSCHRAUBUNG SCREWING BOULONNAGE AVVITAMENTO 15-29/L10-8V A3C

7 11018254 4 SCHNEIDRING RING ANNEAU ANELLO 07-31/L 8

8 11018254 4 SCHNEIDRING RING ANNEAU ANELLO 07-31/L 8

9 11018211 4 VERSTARKUNGSHULSE SLEEVE DOUILLE MANICOTTO K 407-1/7

10 11018208 4 VERSTARKUNGSHULSE SLEEVE DOUILLE MANICOTTO K 407-1/3

1 8 INBUSSCHRAUBE SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG POS.1+2

12 11018227 2 UBERWURFMUTTERN UNION NUT ECROU DE RACCORD DADO A CALOTTA 15-30/L 15 A3C

13 11018230 2 UBERWURFMUTTERN UNION NUT ECROU DE RACCORD DADO A CALOTTA 15-30/L 8A3C

14 11016889 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE CONDUITE 15X1,5 NOIR CONDOTTO 15X1,5 NERO DIN 74324 WLT 1515
ROHR 15 X 1,5 SCHWARZ | 15X 1,5 BLACK

15 11016889 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE CONDUITE 15X1,5 ROUGE | CONDOTTO 15X1,5 DIN 73378 WLT 1515
ROHR 15 X 1,5 ROT 15X 1,5 RED ROSSO

16 11016876 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE CONDUITE 8X1 ROUGE CONDOTTO 8X1 ROSSO DIN 74324 WLT 0810
ROHR 8X1 ROT 8X1 RED

17 11016874 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE 8 | CONDUITE 8X1 NOIR CONDOTTO 8X1 NERO DIN 74324 WLT SW 0810
ROHR 8 X 1 SCHWARZ X 1BLACK

18 11055605 2 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS VITE M12X20, DIN 933

19 11054683 2 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ELASTIQUE ROSETTA ELASTICA B12, DIN 127 VERZINKT

20 11054649 2 UNTERLEGSCHEIBE MEDIUM WASHER RONDELLE RONDELLA B13, DIN 125




KRAFTSTOFFTANK N 516/3 SHD/H/L 07/01
FUEL TANK
RESERVOIR DE CARBURANT 0132

SERBATOIO DE CARBURANTE
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KRAFTSTOFFTANK

FUEL TANK

RESERVOIR DE CARBURANT
SERBATOIO DE CARBURANTE

N 516/3 SHD/H/L 07/01

0132

NEOFLAN

POS MAT-NR STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNGEN
1 11002476 1 KRAFTSTOFFTANK FUELTANK RESERVOIR DE CARB. SERBATOIO DEL CARB.
KOMPL.
2 11002174 1 TANKDECKEL MIT LUFT. FILLER CAP BOUCHON DE RESER- TAPPO DEL SERBATOIO
VOIR
3 - 1 TANKBAND TANK RIBBON FIXATION DE RESER- CINQHIA DI FISSAGGIO INKL. POS.1
VOIR
4 11054600 NBD | U-SCHEIBE WASHER DISQUE DISCO DIN 125 M 10
5 11054681 8 FEDERRING SPRINGRING RONDELLE ELASTIQUE ROSETTA ELASTICA DIN 127 B 10
6 11055820 NBD | SECHSKANTMUTTER NUT GALVANIZED ECROU GALVANISER DADO GALVANIZZARE M 10 DIN 934 8
7 11002423 1 VERBINDUNGSROHR CONNECTION PIPE TUYAN’ DE RACCORD. TUBO DI COLLEGA- D= 60 MM INKL. POS. 1
MENTO
8 11002346 MTR | SCHLAUCH HOSE TUYAU TUBO FLESSIBILE D =60 MM INKL. POS. 1
9 11032370 NBD | SCHELLE CLAMP COLLIER FASCETTA 50 - 70 MM
10 1 TAUCHROHRGEBER FUEL SNEDER PALPEUR ELEMENTO SENSIBILE INKL. POS. 1
11 11016874 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE | CONDUITE DE FREIN TUBAZIONE FRENO 8X1,0
ROHR SCHWARZ BLACK NOIR TUBO NERO
12 11016887 MTR | POLYLEITUNG ROT POLY PIPE CONDUIT CONDOTTO 15X 1,5 DIN 74342
13 11016921 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE | CONDUIT CONDOTTO 12X1,5
ROHR SCHWARZ
14 11002370 3 HOHLSCHRAUBE HOLLOW SCREW VIS VITE M 14X 25 205.008
15 11018187 NBD | HOHLSCHRAUBE HOLLOW SCREW VIS VITE DIN 7643
16 11005829 2 EINSCHLAGRINGSTUCK | RING PIECE BOULONNAGE COLLEGAMENTO M 18 X 1,5-NW12
17 11005822 2 EINSCHLAGRINGSTUCK | RING PIECE BOULONNAGE COLLEGAMENTO M 14 X 105-NW8
18 11005821 2 EINSCHLAGRINGSTUCK | RING PIECE BOULONNAGE COLLEGAMENTO R8 -8 X1
19 11018268 NBD | KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE D’ETAN- GUAMIZIONE L 14/20 KN
CHEITE
20 11016889 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE | CONDUIT CONDOTTO 15X1,5
ROHR
21 11017705 1 VERSCHLUBSCHRAUBE | PLUG VIS VITE M26X1,5 DIN 7604
22 11018269 1 KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE D’ETAN- GUAMIZIONE L 26/30 KN
CHEITE
23 11028636 MTR | WELLROHR SCHWARZ CORRUGATED METAL TUBE NOIR TUBO A SUPERFICIE 37 MM POLYAMID 6
PIPE BLACK NERO
24 11028630 MTR | WELLROHR SCHWARZ CORRUGATED METAL TUBE NOIR TUBO A SUPERFICIE 13 MM POLYAMID 6
PIPE BLACK NERO
25 11018270 NBD | KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE D’ETAN- GUAMIZIONE 18 X 24X1,5
CHEITE
26 11018267 NBD | KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE D’ETAN- GUAMIZIONE 18 X 22X1,5
CHEITE
27 11016876 MTR | POLYLEITUNG ROT POLY PIPE RED CONDUIT ROUGE CONDOTTO ROSSO 8X1,0
28 11017700 NBD | VERSCHLUBSCHRAUBE | BLIND PLUG BOUCHON TAPPO DIN 7604 M22X 1,5
29 11056444 NBD | MUTTER VERZINKT NUT GALVANIZED ECROU GALVANISER DADO GALVANIZZARE M 10 DIN 985 8




ZUSATZTANK N 516 SHD/H 05/01
AUXILIARY FUELTANK N 516/3 SHD/H/L
RESERVOIR AUXILIAIRE 0132
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ZUSATZTANK
AUXILIARY FUELTANK
RESERVOIR AUXILIAIRE
SERBATOIO SUPPLEMENTARE

N 516 SHD/H 05/01
N 516/3 SHD/H/L

0132

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG

1 11002466 1 KRAFTSTOFFZUSATZ- AUXILIARY FUELTANK RESERVOIR AUXILIAIRE SERBATOIO SUPLEMEN- KL 50103-10-1003/2
TANK TARO

2 2 TANKBAND TANK RIBBON FIXATION DE RESERVOIR | CINQHIA DI FISSAGIO

3 11017821 1 VERSCHRAUBUNG SCREWING BOULONNAGE AVVITAMENTO K 46-4/3

4 11054606 2 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA M16 DIN125

5 1 SECHSKANTMUTTER HEXAGON NUT ECROU DADO LIEFERUMFANG POS.3

6 11018210 1 STECKHULSE MESSING SOCKET DOUILLE MANICOTTO VH9ID

7 11018203 1 VERSTARKUNGSHULSE SLEEVE MANCHON MANICOTTO 10X1,5/L 15

8 1 UBERWURFMUTTER UNION NUT ECROU DE RACCORD DADO A CALOTTA LIEFERUMFANG POS.3

9 11016879 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE CONDUITE 10X1,5 NOIR CONDOTTO 10X1,5 NERO 10X1,5/LT
ROHR 10 X 1,5 SCHWARZ | 10 X 1,5 BLACK

10 11031345 BITUMENMATTE BITUMEN FELT TAPIS ZERBINO 2000MMX1000MMX2MM

EINS.SELBSTKLEBEND

1 11054753 NBD | UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA M10

12 11055820 NBD | MUTTER NUT ECROU DADO M10

13 2 TANKTRAVERSE TANK CROSSRAIL RESERVOIR TRAVERSE SERBATOIO TRAVERSA

14 11017700 1 BLINDSTOPFEN PLUG BOUCHON TAPPO DIN 7604 M 22 X 1,5

15 11018267 1 KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE GUAMIZIONE M22

16 11016889 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE CONDUITE 15X1,5 ROUGE | CONDOTTO 15X1,5 DIN 73378 WLT 1515
ROHR 15 X 1,5 ROT 15X 1,5 RED ROSSO

17 11016889 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE CONDUITE 15X1,5 NOIR CONDOTTO 15X1,5 NERO DIN 74324 WLT 1515
ROHR 15 X 1,5 SCHWARZ | 15X 1,5 BLACK

18 11016876 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE CONDUITE 8X1 ROUGE CONDOTTO 8X1 ROSSO DIN 74324 WLT 0810
ROHR 8X1 ROT 8X1 RED

19 11016874 MTR | POLYBREMSLEITUNGS- POLY BRAKE LINE TUBE 8 | CONDUITE 8X1 NOIR CONDOTTO 8X1 NERO DIN 74324 WLT SW 0810
ROHR 8 X 1 SCHWARZ X 1BLACK

20 11018187 2 HOHLSCHRAUBE HOLLOW SCREW VIS VITE DIN 7643

21 11005829 2 EINSCHLAG - RINGSTUCK | RING PIECE BOULONNAGE COLLEGAMENTO FUR HS M18X1,5-NW12

22 11053369 4 KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE GUAMIZIONE 16X22X1,5

23 11018268 4 KUPFERDICHTRING COPPER SEAL RING RONDELLE GUAMIZIONE 14X20X1,5

24 11005821 2 EINSCHLAG - RINGSTUCK | RING PIECE BOULONNAGE COLLEGAMENTO FUR HS M 14X1,5-NW6

25 11002370 2 HOHLSCHRAUBE HOLLOW SCREW VIS VITE M14X25

26 1 TANKGEBER FUEL SNEDER PALPEUR ELEMENTO SENSIBILE




AUSPUFFANLAGE MB OM N 516 SHD/H 07/01
EXHAUST SYSTEM N 516/3 SHD/H
SYSTEME D’ECHAPPEMENT
IMPIANTO DI SCARICO




AUSPUFFANLAGE MB OM
EXHAUST SYSTEM
SYSTEME D’ECHAPPEMENT
IMPIANTO DI SCARICO

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H

0221

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11006710 1 AUSPUFFTOPF EXHAUST MUFFLER POT D’ECHAPPEMENT SILENZIATORE DI SCARIO | 16 19 294 01, NSO25
2 11006820 1 AUSPUFFROHR EXHAUST TUBE TUYAU DECHAPPEMENT | TUBO DI SCARICO ZN 0221002500
3 11032405 2 SCHELLE CLAMP COLLIER COLLARE @ 105/25
4 11006974 4 SCHELLE CLAMP COLLIER COLLARE 621 997 00 90
5 11006858 2 METALLSCHLAUCH HOSE TUYAU TUBO METALLICO 621 490 00 65, DIN 100
6 11005801 1 MOTORBREMSE KPL. ENGINE BRAKE FREIN-MOTEUR FRENO MOTORE 442 140 0853
7 11006969 5 KUPFERMUTTER NUT ECROU DADO 000 990 31 50, M10
8 11000071 1 ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE CILINDRO 000 430 60 26
9 11032354 2 SCHELLE CLAMP COLLIER COLLARE @ 115MM
10 11006837 1 AUSPUFFENDROHR EXHAUST TAIL PIPE TUBULURE ARRIERE TERMINALE DI SCARICO ZN 0221 003700
1 11006116 4 DAMPFERBEILAGE ROT DAMPER ENCLOSURE SUPPORT CAOUTCHOUC SOSPENSIONE IN GOMMA | 300 492 00 82
12 11006071 4 HALTERUNG BRACKET SUPPORT SUPPORTO 30149102 15
13 11006070 4 HALTERUNG BRACKET SUPPORT SUPPORTO 30149100 15
14 11022912 2 HALTERUNG BRACKET SUPPORT SUPPORTO ZN 22708
15 11055514 16 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS VITE M8X20, DIN 933
16 11054679 32 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ROSETTA Ms, DIN 127
17 11054594 32 UNTERLEGSCHEIBE MEDIUM WASHER RONDELLE RONDELLA M8, DIN 125
18 11055815 16 SECHSKANTMUTTER NUT ECROU DADO M8, DIN 934
19 11048503 1 BEFESTIGUNSWINKEL FASTENING BRACKET CORNIERE DE FIXATION SQUADRETTA 530MM LANG
20 11006823 1 AUSPUFFROHR EXHAUST TUBE TUYAU DECHAPPEMENT | TUBO DI SCARICO ZN 0221002600
21 1 AUSPUFFROHR MIT EXHAUST TUBE TUYAU DECHAPPEMENT | TUBO DI SCARICO LIEFERUMF. MB OM442LA
FLANSCH
22 11016964 2 TEFLONSCHLAUCH BRAKE PIPE CONDUITE CONDOTTO PWT 1-6X350 DKL 12X3,5
23 11017999 1 T-STUCK SCREWING BOULONNAGE AVVITAMENTO
24 11031386 1 ISOLIERMATTE INSULATING CARPET TAPIS ISOLANTE MATERIALE ISOLANTE 380X500MM
25 11007021 1 ISOLIERMATTE INSULATING CARPET TAPIS ISOLANTE MATERIALE ISOLANTE
26 11007020 1 ISOLIERMATTE INSULATING CARPET TAPIS ISOLANTE MATERIALE ISOLANTE
27 11007019 1 ISOLIERMATTE INSULATING CARPET TAPIS ISOLANTE MATERIALE ISOLANTE
28 11006966 3 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS VITE 000931 012114, M12X45
29 11057239 3 KUPFERMUTTER NUT ECROU DADO 999901 012000, M12
30 11006118 1 FLANSCHDICHTUNG SEALING ETANCHEIFICATION GUARNIZIONE 600 492 00 80




LUFTFILTERANLAGE MB
AIR FILTER SYSTEM
FILTRE A AIR

FILTRO ARIA

N 516 SHD/H 07/01

N 516/3 SHD/H/L

- /
N
N —
0223-S0001
POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11007052 1 LUFTFILTER "NLF 40” AIR FILTER FILTRE A AIR FILTRO ARIA
2 11007119 1 LUFTFILTERPATRONE AUR CLEANER ELEMENT CARTOUCHE ELEMENTO
3 11006872 1 SCHLAUCH HOSE TUYAU FASCETA
4 11007193 1 SCHLAUCHNIPPEL NIPPLE NIPPLE TERMINALE FILETTATO
5 11007192 1 UBERWURFMUTTER UNION NUT ECROU ACALOTTA
UM5/10
6 11032377 2 SCHELLE CLAMP COLLIER FASCETTA
7 1106478 1 FALTENSCHLAUCH HOSE TUYAU FASCETTA
8 11034986 MTR | DICHTUNGSPROFIL SEALING PROFILE CAOUTCHOUC PROFILATO DI TENUTO PVC 1,0 - 4,0 MM
9 11007183 1 REGENKAPPE - SCANIA RAIN CAP CHAPEAU CALOTTA D=180 MM
10 11007110 2 HALTER-LUFTFILTER BRACKET AIR FILTER FIXATION SOSTEGNO
1 11006566 1 STAUBENTLEERVENTIL DUST-CLEAR OUT VALVE
12 1105530 4 SCHRAUBE SCREW VIS VITE M8X50, DIN 933, VERZINK.
13 1105494 8 U-SCHEIBE WASHER RONDELLE RONDELLA M8, DIN 125
14 11054677 4 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ROSETTA Ms, DIN 127
15 11055815 4 SECHSKANTMUTTER NUT ECROU DADO ESAGONALE M8, DIN 934, VERZINKT
16 11007215 1 WARTUNGSANZEIGER MAINTEN. INDICATOR INDICATEUR INDICATORE 50MBAR




KUHLER 381 PS N 516 SHD/H 07/01

RADIATOR N 516/3 SHD/H

RADIATEUR 0321
RADIATORE




KUHLER 381 PS
RADIATOR
RADIATEUR
RADIATORE

N 516 SHD/H 07/01
N 516/3 SHD/H

0321

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11009032 1 KUHLEREINHEIT KPL. COOLER CPL. RADIATEUR RADIATORE 1709237.11
2 11009035 1 WASSERKUHLER WATER COOLER RADIATEUR RADIATORE ACQUA 1626951
3 11009036 1 LADELUFTKUHLER CHARGE-AIR COOLER REFROIDISSEUR D’AIR REFRIGERATORE 1434158
4 11009123 1 WINDLEITBLECH AIR DEFLECTOR PROTEGE-RADIATEUR LAMIERA DI PROTEZIONE | ZN 0321015900
5 11009416 1 LUFTERRAD 8-FLUGELIG | FAN WHEEL AILETTE DE VENTILA- VENTOLA 51.1375, 95.1375.02 ©
TEUR 700MM
6 11009346 1 MAGNETKUPPLUNG MAGNETIC CLUTCH EI\LIJIERAYAGE MAGNETI- INNESTO ELETTROMAGN. | LA 1.2.052
7 1 RIEMENSCHEIBE PULLEY POULIE PULLEGIA
8 11055514 8 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS VITE M8X20, DIN 933
9 11054594 8 UNTERLEGSCHEIBE MEDIUM WASHER RONDELLE RONDELLA M8,4 3 DICK DIN 125
10 11054679 1 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ROSETTA Ms, DIN 127
1 11007277 4 SILENTLAGER SILENT BEARING SUPPORT EN CAOUT- SUPPORTO IN GOMMA TYP B 75-5H M12X75
CHOuC
12 11055605 4 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933, M12X20 8.8
13 11054681 12 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ELASTIQUE ROSETTA ELASTICA DIN 127- B12
14 12 SCHEIBE WASHER RONDELLE ROSETTA DIN 1440-12
15 11055820 5 SECHSKANTMUTTER NUT ECROU DADO DIN 934, M10.8
16 11054681 5 FEDERRING SPRING RING RONDELLE ELASTQUE ROSETTA ELASTICA DIN 127- B10
17 11009178 2 HALTER FUR KUHLER HOLDER SUPPORT SUPPORTO ZN 0321 000015
18 11004642 4 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW VIS VITE DIN 933, M12X30 8.8
19 11009244 1 TRAVERSE FUR KUHLER CROSSBAR TRAVERSE TRAVERSA ZN 0321 014300
20 11000019 NBD | MUTTER NUT ECROU DADO M 12




N 516/3 SHDL 05/01

KUHLER 523 PS
RADIATOR

0321

RADIATEUR

RADIATORE




KUHLER 523 PS
RADIATOR
RADIATEUR
RADIATORE

N 516/3 SHDL 05/01

0321

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11008997 1 | WASSER - LADELUFT- COOLER CPL. RADIATEUR RADIATORE 1602655; WASSERKUH-
KUHLER EURO Il LER HERSTELLER-NR.
1536945
2 11057591 1 | LUFTERBLECH AIR DEFLECTOR PROTEGE-RADIATEUR LAMIERA DI PROTEZIONE
3 11009411 2 | KUNSTSTOFFLUFTER FAN WHEEL ¢|E|_UEF1"rE DE VENTILA- VENTOLA 580 D 8 FLUGEL
4 11007405 2 | LUFTERKUPPLUNG MAGNETIC CLUTCH EI\LIJIERAYAGE MAGNETI- | INNESTO ELETTROMAGN. [ LA 1.2.052
5 11055605 4 | SECHSKANTSCHRAUBE | SCREW VIS VITE DIN 933, M12X20 8.8
6 11054683 8 | FEDERRING SPRING RING RONDELLE ELASTIQUE ROSETTA ELASTICA DIN 127 B12
7 11054603 8 | scHEBE WASHER RONDELLE ROSETTA DIN 125 B12
8 11067750 2 | BELASTUNGSWINKEL BRACKET SUPPORT SUPPORTO F. KUHLERAUFH. N 128/4
9 11007277 4 | SILENTLAGER SILENT BEARING SUPPORT EN CAOUT- SUPPORTO IN GOMMA TYP B 75-5H M12X75
CHoOUC
10 11055824 4 | SECHSKANTMUTTER NUT ECROU DADO DIN 934 M12
1 11056555 4 | SECHSKANTSCHRAUBE | SCREW VIS VITE DIN 933 M10X20 8.8
12 11054681 4 | FEDERRING SPRING RING RONDELLE ELASTQUE ROSETTA ELASTICA DIN 127 B10
13 11054600 4 | UNTERLEGSCHEIBE MEDIUM WASHER RONDELLE RONDELLA DIN125B 10
14 2 | SECHSKANT-INNEN- SCREW VIS VITE LIEFERUMFANG
SCHRAUBE
15 2 | scHEBE DISC DISQUE DISCO LIEFERUMFANG
16 11009245 1 | GEWINDELASCHE THREADED SHACKLE SUPPORT SUPPORTO
17 11056620 2 | SECHSKANTSCHRAUBE | SCREW VIS VITE DIN 933 M12X40 8.8
18 1 | HALTER BRACKET SUPPORT SUPPORTO LIEFERUMFANG
19 1 | HALTER BRACKET SUPPORT SUPPORTO LIEFERUMFANG




LUFTERANTRIEB 523 PS N 516/3 SHDL 05/01
FAN DRIVE

COMMANDE DU VENTILATEURE
COMANDO DI VENTILATORE




LUFTERANTRIEB 523 PS

FAN DRIVE

COMMANDE DU VENTILATEURE
COMANDO DI VENTILATORE

N 516/3 SHDL 05/01

0321

NEOFLAN

POS | TEILE-NR | STK DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO BEMERKUNG
1 11055820 3 MUTTER NUT ECROU DADO DIN 934 M10
2 1 HALTER BRACKET SUPPORT SUPPORTO LIEFERUMFANG KUHLER

w

11053188 MTR | GEWINDESTANGE THREADED ROD

4 11053300 1 ES-BOLZ